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Jányok községében hosszú évekre 
nyúlik vissza az élő betlehem hagyo-
mánya. Az alsójányoki Csemadok 
alapszervezet közel 20 éve megvalósítja 
e meghitt ünnepváró eseményt az al-
sójányoki kultúrházban. 
 
A kultúrházat már december 16. dél-
utánjára karácsonyi pompába öltöz-

tették. Az élő betlehem két délután: 
december 16-án és 17-én is megte-
kinthető volt. A látogatókat – akik 
kellemes karácsonyi zene hallgatása 
közben nézelődhettek – a szervezők fi-
nom teával várták. 
   Első alkalommal Nagy Ilona, a helyi 
Csemadok vezetőségi tagjának fejéből 
pattant ki az ötlet, hogy varázsoljanak 

egy élő betlehemet a falujukba „Ezt 
egy szép hagyománynak tartjuk. Sze-
retnénk, ha azok, akik eljönnek ide ka-
rácsony előtt, meglelhetnék itt a békét, 
a nyugalmat. Az ünnepre való, egyfajta 
lelki készülődésnek szánjuk ezt az ese-
ményt” – mondta el lapunknak Méry 
Margit, a helyi Csemadok alapszervezet 
elnöke. 

ÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET  
ÉS BOLDOG 2024-ES ESZTENDŐT KÍVÁNUNK! 

BERNER LAJOS POLGÁRMESTER,  
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET TAGJAI ÉS A KÖZSÉGI HIVATAL DOLGOZÓI 

 
PRAJEME POŽEHNANÉ A PRÍJEMNÉ PREŽITIE  

VIANOČNÝCH SVIATKOV A ÚSPEŠNÝ NOVÝ ROK 2024! 
STAROSTA OBCE LAJOS BERNER,  

ČLENOVIA POSLANECKÉHO ZBORU A PRACOVNÍČKY OcÚ 
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Befejezés az 1. oldalról  
 
A kultúrház ajtaja e napokon mindenki 
előtt nyitva állt: nemcsak a jányoki lakosok 
tekinthették meg kedvükre az élő betlehemet, 
hanem bárki, aki arra járt. 
   Az élő betlehemet december 17-én délután 
a helyi daloskör tette még hangulatosabbá, 
akiktől egy gyönyörű karácsonyi mendikálást 
hallhattunk.  
   A betlehem további különlegessége, hogy 
annak szereplőit – az egyik pásztor kivételével 
– tizenéves fiatalok alakították. „A mai vi-
lágban, amikor szinte csak a számítógép 
előtt ülnek a fiatalok, fontosnak tartjuk, 
hogy megpróbáljuk valami mással megszó-
lítani őket. Nagy örömünkre sikerrel jártunk, 
mert minden évben szívesen jönnek a gye-
rekek, nagyon lelkesek” – tette hozzá Méry 
Irén, alelnök. 
   A szervezők a vállalkozó szellemű látoga-
tókra is gondoltak. Angyal- és pásztorjelmez 
egyaránt elkészítve várta azokat a kisgyer-
mekeket, akik maguk is szerettek volna 
kicsit részesei lenni a betlehemnek. 
   A betlehem készítője Nagy Attila, ács-
asztalos mester, a Csemadok alapszervezet 
tagja. 
                                                        (SzC) 

MEGHITT ÜNNEPVÁRÁS
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Advent első vasárnapján, decem-
ber 3-án összegyűltek a  jányo-
kiak, hogy együtt gyújtsák meg 
a falu adventi koszorújának első 
gyertyáját. Az eseményt a Cse-
madok helyi alapszervezete való-
sította meg. Az ünnepi délutánt 
a falu fiatal diákjainak műsora és 
a jányoki daloskör előadása tette 
még meghittebbé. Természetesen 
nem maradhatott el a finom tea 
és az illatozó forralt bor sem. 
 

*  *  * 
3. decembra, ako každý rok, aj 
teraz sa dostavili obyvatelia obce 
osláviť tohtoročný adventný ve-
niec a zapáliť prvú sviečku. Ve-
denie organizácie Csemadok, 
ktoré projekt organizovalo a rea-
lizovalo, privítalo hostí malým 
kultúrnym programom. Špe-
ciálne poďakovanie patrí všet-
kým, ktorí zabezpečili občerstve-
nie: koláče, varené víno, čaj.  
                                       Forrás:  
   Naše Janíky / Jányok községünk

FELLOBBANT AZ ADVENTI GYERTYALÁNG

Régóta vártuk már, hogy fel-
újítsák a  jányoki utakat. Az 
idei év második felében ez 
részlegesen meg is történt. 
 
Bár arra számítottunk, hogy az 
alsó- és felsőjányoki útszakaszt 
egyaránt rendbe teszik, nem így 
történt. Ami viszont jó hír, hogy 
Nagyszombat megye (akihez az 
út tartozik) az alsójányoki főutat 
felújította. A munkálatok októ-
berben kezdődtek, s november-
ben fejeződtek be. Mostanra tel-
jesen elkészült vele a kivitelező, 
így az szabadon, korlátozások 
nélkül járható.

ALSÓJÁNYOKI ÚTFELÚJÍTÁS
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TÁRSADALMI KRÓNIKA 2023 
2023. január 1-től december 15-ig 

öt (5) újszülöttel gyarapodott a lakosság, 
tizenkettő (12) lakos elhunyt, 
harminc (30) új lakos költözött a faluba, 
tizennyolc (18) lakos elköltözött Jányokról 
öt (5) pár kötött házasságot. 

A községi hivatal nyilvántartásából 

OBČIANSKA KRONIKA ZA ROK 2023 
Od 1. januára do 15. decembra 2023. sa v našej obci  

narodilo päť (5) detí, 
zomrelo dvanásť (12) občanov, 
prisťahovalo tridsať (30) občanov, 
odsťahovali osemnásť (18) občania, 
zosobášilo sa päť (5) párov. 

Z evidencie obecného úradu

Novemberben felállították Po-
zsony főterén a karácsonyfát, me-
lyet bizony Jányok községe aján-
dékozott a városnak. A 12 méter 
magas fa csodás dísze lett a térnek.  
   Az idei karácsonyi vásár no-
vember 23-tól december 31-ig 
tart a pozsonyi Fő téren. Idén 
újdonságnak számítanak az úgy-
nevezett nyugalmi zónák. A vásár 
hivatalos megnyitója november 
24-én volt, ekkor kapott megvi-
lágítást a karácsonyfa is.  

Képek forrása:  
Naše Janíky / Jányok községünk 

JÁNYOKTÓL KAPOTT KARÁCSONYFÁT POZSONY
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JÁNYOKON JÁRT A MIKULÁS
Mikulás napján a felsőjányoki és alsójányoki Mikulás ünnepségen egy varázslatos, 
meghitt és vidám napot élhetett át a falu apraja és nagyja. Igazi feltöltődés volt 
sokunk számára, jó volt látni a gyermekek arcán a mosolyt és a tiszta csillogó te-
kintetüket. Ez a nap a csodák napja volt, a szeretet minden pici szívet bejárt. 

Képek forrása: Naše Janíky / Jányok községünk és Zuzana Matej Facebook-oldala

MIKULÁS-JÁRÁS 
December 6-a a Miklósok névnapja. Előestje, december 
5. pedig a régi szép szokás szerint a gyerekek megaján-
dékozásának ideje. Habár a szokások változnak, a ha-
gyomány szerint Mikulás, Angyal és Ördög nélkül nincs 
ajándékozás, sem ünnepi hangulat. A legtöbb helyen 
ma is betartják a szokást, háztól-házhoz látogatnak kis 
csomagjaikkal, gondolva az összes gyermekre. Egy másik, 
újkori szokás szerint a falu gyermekei  a kultúrházakban 
látogatják meg Mikulás csapatát. Így, vagy úgy, fontos, 
hogy a hagyomány őrizve és gyakorolva legyen.  

DEŇ MIKULÁŠA 
6. december – meniny má Mikuláš. V predvečer, 5. 
decembra sa po celé desaťročia (počítajúc od storočia 
1800–1900) deti obdarúvajú podľa starej, krásnej 
tradície. Hoci sa zvyky menia podľa okolností, bez Mi-
kuláša, Anjela a Čerta nie je obdarovávanie, ani sviatočná 
atmosféra. Na väčšine miest sa dodnes dodržiava zvyk, 
že chodia od domu k domu so svojimi malými balíčkami 
a myslia na všetky deti. Podľa iného novodobého zvyku 
deti z dediny navštívia Mikuláša, Anjela a Čerta v kul-
túrnych domoch. Tak, či onak je dôležité, aby sa 
tradícia zachovávala a praktizovala. Pretože, kde sa na 
zvyky  postupne zabudne, tam zanikne aj kultúrny 
život. A kde nie je kultúra, tam nie je súdržnosť, 
dedina sa odcudzuje. 
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FIGYELEM, ÁTVERÉS!
Ismét megnőtt a Szlovák Posta nevében kiküldött csaló 
SMS-ek, e-mail száma, de az átverés akár a  közösségi 
oldalakon is érkezhet. 
 
A Szlovák Posta nevében a bűnözők úgy tesznek, mintha 
hiányzó címadatok vagy kifizetetlen díjak miatt nem le-
hetne kézbesíteni a csomagokat. Az ügyfeleket hamis URL-
hivatkozásokon keresztül egy fizetési oldalhoz irányítják 
azzal a céllal, hogy kicsalják tőlük banki adataikat. Figye-
lem, ez csalás és a Szlovák Posta nevével való visszaélés. 
   A Szlovák Posta soha nem kér üzenetben posta- vagy 
vámköltséget.  
   Minden díjat, beleértve az utánvétet és a vámdíjat is, az 
ügyfelek csak a küldemény postán, BalíkoBOX-ban vagy 
közvetlenül a futártól történő átvételkor fizetnek. 

Slovenská pošta zaznamenala opätovný nárast pod-
vodných SMS správ, emailov a správ cez sociálne siete 
a chat-ovacie platformy.  
 
Kriminálnici v mene Slovenskej pošty predstierajú, že 
nie je možné doručiť zásielku z dôvodu chýbajúcich 
údajov v adrese, alebo z dôvodu nezaplatených poplat-
kov. Klientov cez falošné URL linky nasmerujú na pla-

tobnú bránu s cieľom vylákať ich bankové údaje. Pozor, 
ide o podvod a zneužitie mena Slovenskej pošty. 
   Slovenská pošta nikdy nežiada zaplatenie poštových 
či colných poplatkov cez správy.  
   Všetky poplatky vrátane dobierky a colných poplatkov 
hradia klienti až pri preberaní zásielky na pošte, v Balí-
koBOXe alebo priamo u kuriéra.

POZOR NA PODVODNÉ SPRÁVY!
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VÁSÁROZTUNK 

 
Első alkalommal került sor Katalin-
vásárra Jányokon, november 25-én 
a felsőjányoki faluházban. A vásáron 
a helyi ügyes kezű asszonyok mutatták 
be és árulták a karácsonyhoz kötődő 
termékeiket. 
   Ételről és italról a Korona Bar gon-
doskodott, de volt sült gesztenye és 
más finomságok is. A délutáni órákban 
a gyerekeket különféle kézműves-fog-
lalkozások várták, míg a felnőttek 
szórakozásáról Sissi gondoskodott az 
esti órákban.

105 évvel ezelőtt, 1918. november 11-
én, délelőtt 11 órakor írták alá a fegy-
verszünetet az Antant és Németország 
képviselői az észak-franciaországi 
Compiègne mellett egy vasúti vagon-
ban. Ezzel az első világháború véget 
ért a nyugati fronton. Ebben a hábo-
rúban 9,5 millió katona és 7 millió ci-
vil vesztette életét. Az év 11. hónapjá-
nak 11. napján 11 órakor néma 
csenddel emlékeztünk az áldozatokra. 
Jányok katonáira is emlékeztünk, akik 
ebben a háborúban hősi halált haltak 
és idegenben alusszák örök álmukat. 
De azokra is, akik szerencsésen, esetleg 
rokkantan hazatérhettek. A falunkból 
bevonult lakosok teljes névsorát meg-
találni a községi krónikában. Soha nem 
szabad elfelejteni őket! 
                                               Forrás:  
           Naše Janíky / Jányok községünk

EMLÉKEZZÜNK...
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Monika Mészárosová má tri úžasné 
deti, manžela, ktorý ju podporuje v  
práci, starostlivých rodičov, sestry, 
ktoré sa vo svete rozhodne nestratia 
a zázračného vnúčika. Pochádza z Ja-
níkov, vyrastala v Dolných Janíkoch 
a v súčasnosti žije v Horných Janí-
koch. Janíky sú teda pevnou súčasťou 
jej života a s touto obcou spája  svoju 
minulosť, súčasnosť aj budúcnosť. 
Toto je stručné predstavenie poslan-
kyne, ktorá bola do funkcie zvolená 
v posledných komunálnych voľbách. 
S Monikou sme sa v končiacom roku 
porozprávali o jej práci poslankyne.  
 
Prečo ste sa rozhodli kandidovať za 
poslankyňu?  
Koncom roka 2021, keď zo stromu u 
našich susedov opadalo lístie, som s 
prekvapením zistila, že za naším do-
mom vyrastá nová ulica. V tom by ani 
nebol problém, ale zaskočilo ma, že na 
malej ploche je rozostavaných viacero 
dvojdomov. Vtedy som sa začala zaují-
mať o územný plán obce. Nakoľko pra-
cujem vo verejnej správe, pomerne 
rýchlo som zistila, že tieto stavby nie 
sú v súlade s územným plánom našej 
obce. Na túto skutočnosť som upozor-
nila aj starostu, Lajosa Bernera.  
   Bohužiaľ, táto nová ulica nie je je-
diná, pri ktorej náš stavebný úrad ne-
postupoval v súlade s územným plánom 
ani so stavebným zákonom a vydal roz-
hodnutia. Zarážajúce na tom je, že sa 
to deje i v súčasnosti.  Myslím si, že 
tieto nesprávne rozhodnutia neovplyv-
ňujú rozvoj našej obce práve najšťast-
nejším smerom.   
   Mojím cieľom bolo využiť skúsenosti, 
ktoré som získala ako zamestnankyňa 
inej obce a hlavná kontrolórka ďalších 
dvoch, v prospech mojej rodnej obce. 
Touto cestou by som chcela poďakovať 
aj všetkých občanom, ktorí do mňa vlo-
žili dôveru a vo voľbách mi dali svoj 
hlas.  

Ako vnímate spoluprácu v obci? 
Práca v obci prebieha na viacerých 
úrovniach. Máme zamestnancov, ktorí 
sa starajú o každodenný chod obce a 
každému, kto svoju prácu vykonáva 
svedomito a obetavo, patrí naša veľká 
vďaka. Na čele obce stojí starosta a 
svoju samosprávnu funkciu vykonáva 
v spolupráci s obecným zastupiteľ-
stvom. To je v súčasnosti zložené z po-
slancov, ktorí už mandát vykonávali aj 
z nás, ktorí sme v ňom noví. Je to dobrá 
kombinácia, pretože zaručuje konti-
nuitu a zároveň  je tu priestor aj pre 
nové nápady a nasadenie. Poslanci majú 
rozmanité povolania a skúsenosti, čo je 
veľmi osožné a vytvára to  medzi nami 
dobrú energiu. Je to predpoklad kva-
litnej tímovej práce a my sa skutočne 
snažíme fungovať ako tím a robiť všetko 
pre prospech našej obce. A to všetko 
bez nároku na odmenu. Chýba mi však 
otvorená a úprimná komunikácia zo 
strany starostu smerom k obecnému 
zastupiteľstvu.   
 
Aké problémy v obci vnímate naj-
viac? 
Ako som spomínala, najväčším problé-
mom je nedostatočná komunikácia. 
Ďalším veľkým kameňom úrazu je, že 
stavebný úrad na úrovni obce zastupuje 
človek, ktorý už vo viacerých prípadoch 
vydal v stavebnom konaní sporné roz-
hodnutia. Tie nie sú v súlade s územ-
ným plánom našej obce.  
 
Ako hodnotíte končiaci sa rok? 
Ten sa vlastne začal už v decembri 
2022, keď obecné zastupiteľstvo schvá-
lilo všeobecne záväzné nariadenia, kto-
rými sa zvýšili miestne dane a poplatky. 
K tomuto kroku bolo potrebné pristú-
piť, pretože finančná kondícia obce ne-
bola práve najlepšia. A žiaľ, v tomto 
trende sme museli pokračovať aj tento 
rok. Od nového roka budú miestne 
dane a poplatky opäť vyššie. Nie je žiad-

nym tajomstvom, že obce a mestá na 
Slovensku sa v tomto období boria s 
finančnými ťažkosťami. 
   Ale rada by som spomenula aj to, čo 
sa nám v tomto roku podarilo. Skládka 
za cintorínom v Horných Janíkoch je 
už minulosťou, a to aj vďaka osobnému 
zapojeniu obecných poslancov. Toto 
všetci poslanci vnímali ako veľký pro-
blém, ktorý je potrebné vyriešiť, pretože 
miesto v okolí cintorína rozhodne ne-
bolo najvhodnejšie na umiestnenie 
skládky biologického odpadu. V súčas-
nosti prebieha príprava areálu na zberné 
miesto vedľa futbalového ihriska. 
Okrem toho sme schválili plán hospo-
dárskeho a sociálneho rozvoja a bol za-
vedený miestny poplatok za rozvoj obce.    
   Osobne som veľmi hrdá na fungujúce 
organizácie v našej obci. Nie je ich málo 
a majú svoju tradíciu. Je to úžasná vec, 
pretože práve tieto spolky tvoria dušu 
našej obce. Vďaka nim sa obyvatelia 
môžu realizovať v aktivitách, ktoré sú 
im blízke.  Tieto organizácie sa aktívne 
zapájajú do podujatí, ktoré sa v obci 
uskutočňujú. Na svoju činnosť môžu 
od obce žiadať dotáciu a túto príležitosť 
aj využívajú. Faktom je, že v schvále-
nom rozpočte na rok 2024 dotácie za-
tiaľ zahrnuté nie sú, pretože obecnému 
zastupiteľstvu doteraz žiadne žiadosti o 
dotácie predložené neboli. Len čo sa 
tak stane, a zároveň budú predložené 
vyúčtovania za uplynulé obdobie, 
obecné zastupiteľstvo promptne posúdi 
všetky žiadosti, ktoré dostane a starosta 
obce potom podpíše zmluvy, na zá-
kladne ktorých budú dotácie pouká-
zané jednotlivým žiadateľom. Verím, 
že všetky organizácie na pôde našej obce 
sa budú rozvíjať aj naďalej a s rovnakým 
optimizmom sa dívam aj na budúcnosť 
Janíkov.   
   A keďže sa stretávame vo sviatočnom 
čase, rada by som všetkým občanom za-
želala pokojné a požehnané vianočné 
sviatky a šťastný nový rok.   

„RADA BY SOM UROBILA NIEČO UŽITOČNÉ PRE OBEC”  
ROZHOVOR S POSLANKYŇOU OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA, MONIKOU MÉSZÁROSOVOU
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Mészáros Mónika három csodálatos 
gyermek édesanyja, megértő férj fe-
lesége, gondoskodó szülők gyermeke, 
két belevaló lánytestvér nővére és egy 
cukifalat kisunoka nagymamája. Szü-
lőfaluja Jányok. Alsójányokon nőtt 
fel, most Felsőjányokon lakik. Fa-
lunk, Jányok az élete szerves része. 
Emlékeit, jelenét és jövőjét is itt látja. 
Így mutatkozott be lapunknak a leg-
utóbbi önkormányzati választásokon 
megválasztott képviselő. Mónikával 
a céljairól, az idei év munkájáról be-
szélgettünk. 
 
Miért vállalkozott a képviselői mun-
kára? 
A 2021-es év végén, amikor a szom-
szédunk fája lehullajtotta leveleit, szem-
besültem vele, hogy a házunk mögötti 
területen új utca van épülőben. Ez így 
nem is lenne gond. Az, ami megdöb-
bentett, hogy szinte egy falat képeznek 
ezek az épületek. Ekkor lapoztam fel 
először községünk területrendezési ter-
vét. Mivel közigazgatási területen dol-
gozom, lehet, picit könnyebb volt rá-
döbbenem, hogy ez az építkezés bizony 
nincs összhangban községünk terület-
rendezési tervével. Erre az észrevéte-
lemre már akkor felhívtam a polgár-
mesterünk, Berner Lajos figyelmét. 
   Sajnos ez az utca csak egy a sok közül, 
ahol az építkezési hivatalunk fittyet 
hányva az építkezési törvényre és a te-
rületrendezési tervre kiadta, és ami 
megdöbbentő, kiadja a határozatait. 
Ezek a nem megfelelő határozatok vé-

leményem szerint nem jó irányba so-
dorják falunk jövőjét. Célom az volt, 
hogy tudásomat, melyet egy másik köz-
ség alkalmazottja, illetve két község fő-
ellenőreként szereztem, falum javára 
fordítsam. Ezúton is szeretném meg-
köszönni minden kedves választómnak, 
hogy bizalmat szavazott nekem. 
 
Hogyan látja a faluban folyó mun-
kát? 
A faluban folyó munkát több részre is 
osztanám. Vannak alkalmazottjaink, 
akik biztosítják községünk mindennap-
jait. Mindenkinek, aki szívvel-lélekkel 
végzi a munkáját, nagy köszönet érte. 
Van a polgármesterünk és vagyunk mi, 
a képviselő-testület tagjai. Testületünk 
régi és új tagokból áll. Ez nagyon jó. 
Vannak emlékek, vannak új ötletek, 
lendület. A civil életben különböző te-
rületen dolgozunk, ez is színesebbé teszi 
a csapatmunkát. Mert igenis a testüle-
tünk egy csapat, jó csapat, amely pró-
bálja a falunk javát szolgálni. Ingyen és 
bérmentve. Az, amit hiányolok, a nyílt 
és őszinte kommunikáció a polgármes-
ter úr részéről a testület felé. 
 
Milyen problémákat lát? 
Mint ahogy már említettem, a legna-
gyobb probléma az őszinte kommuni-
káció hiánya. Nagy gond, hogy az épít-
kezési hivatalunkat sajnos még mindig 
olyan személy képviseli, aki már több 
határozatával megsértette községünk te-
rületrendezési tervét.  
 

Hogyan értékelné az elmúlt évet? 
Ez valójában már 2022 decemberében 
kezdődött. Elfogadtuk az általános ér-
vényű rendeleteket, amelyek a helyi il-
letékek és adók emelését határozták 
meg. Mert bizony községünk kasszája 
üresen várta az új testületet. Az elmúlt 
napokban ismét hasonlóan döntöttünk, 
az új évben is emelkedni fognak a helyi 
illetékek és adók. Nehéz döntések ezek, 
de a kiadásokat fedezni is kell. Általános 
jelenség, hogy a községek jelenleg nehéz 
pénzügyi helyzetben vannak. 
   Az elmúlt időszakban sikerült felszá-
molni az illegális hulladéklerakatot a fel-
sőjányoki temető mögött. Ez egy meg-
oldásra váró probléma volt, mert tény, 
hogy nem ez volt a legmegfelelőbb hely 
a biológiai hulladék tárolására. Mindezt 
sikerült megoldanunk többek között a 
lelkes képviselőtársak segítségével. Mos-
tanra folyamatban van a hulladékgyűjtő 
lerakat létrehozása a futballpálya melletti 
területen. Ezen felül jóváhagytuk a gaz-
dasági és társadalmi fejlesztési tervet, va-
lamint bevezettük a fejlesztési díjat.  
   Az, amire büszke vagyok, hogy fa-
lunkban működő szervezetek vannak. 
Nem is kevés. Ez nagyszerű dolog, mert 
úgy gondolom, hogy ezek a szervezetek 
képezik falunk lelkét. Általuk lakosaink 
érvényesülni tudnak a hozzájuk közel 
álló területeken. Szervezeteink falunk 
különböző rendezvényeinek aktív részesei. 
A tevékenységükre a községtől támogatást 
is igényelhetnek, és igényelnek is. Tény, 
hogy a 2024-es évre elfogadott költség-
vetés még nem tartalmazza a szervezetek 
számára a támogatást, de ennek az az 
oka, hogy a testület elé nem voltak be-
terjesztve a beérkező kérvények. Amint 
ez megtörténik, valamint elszámolásra 
kerül az előző évi támogatás, a beérkezett 
kérvények a testület által elbírálásra ke-
rülnek és polgármesterünk aláírja a szer-
ződéseket.  
   A nehézkes kezdet ellenére is, mint min-
dig, bizakodva tekintek a jövő elé és mivel 
ilyen ünnepváró időszakban találkozunk,  
minden kedves lakosnak áldott és békés 
ünnepeket kívánok! 

„TENNI SZERETNÉK A FALUNKÉRT”  
BESZÉLGETÉS MÉSZÁROS MÓNIKA KÉPVISELŐVEL 
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VÁLASZTOTTUNK
A Smer-SD lett a szeptember 30-i par-
lamenti választás győztese, miután a le-
adott szavazatok 22,94%-át megsze-
rezte, ez pedig 42 mandátumot 
eredményezett Ficóéknak a parlament-
ben. Az Országos Választási és Pártfi-
nanszírozást Ellenőrző Bizottság kihir-
dette a parlamenti választás hivatalos 
eredményeit. A részvételi arány 
68,51%-os volt, 3 007 123 választásra 
jogosult személy járult az urnákhoz. 
   A második helyen a Progresívne Slo-
vensko végzett 17,96%-kal, ami 32 
parlamenti mandátumot jelent. A har-

madik Hlas-SD 27 helyet szerzett a 
parlamentben a választáson elért 
14,7%-kal. 
   Bejutott továbbá a parlamentbe az 
OĽaNO, KÚ, Za ľudí koalíció (8,89% 
– 16 mandátum), a KDH (6,82% – 
12 mandátum), az SaS (6,32% – 11 
mandátum) és az SNS (5,62% – 10 
mandátum). 
   Közvetlenül a küszöb előtt maradt a 
Republika (4,75%) és a Szövetség 
(4,38%). Kevesebb mint 3%-ot szer-
zett a Demokrati (2,93%) és a Sme ro-
dina (2,21%). 

   1% alatti eredményt értek el a kö-
vetkező pártok: ĽSNS (0,84%), KSS 
(0,33%), Pirátska strana (0,31%), Mod-
rí, Most-Híd (0,26%), Magyar Fórum 
és a köré csoportosuló pártok (0,11%), 
MySlovensko (0,09%), Karma (0,08%), 
Spoločne občania Slovenska (0,08%), 
Srdce – SNJ (0,07%), Princíp (0,06%), 
Spravodlivosť (0,04%), Slovenské hnutie 
obrody (0,04%), Vlastenecký blok 
(0,04%), SDKÚ-DS (0,02%). 
 

(Megjelent a parameter.sk oldalon) 

JÁNYOKI STATISZTIKA  

1-es választókörzet: 
Választójoggal rendelkező lakosok száma: 440 
A választáson résztvevő választópolgárok száma: 333 
Borítékot leadók száma: 333 
Leadott érvényes szavazatok száma: 329 
 
2-es választókörzet: 
Választójoggal rendelkező lakosok száma: 321 
A választáson résztvevő választópolgárok száma: 250 
Borítékot leadók száma: 250 
Leadott érvényes szavazatok száma: 247

ŠTATISTIKA V JANÍKOCH 

Volebný okrsok č. 1: 
Počet voličov zapísaných v zozname voličov: 440 
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní: 333 
Počet voličov, ktorí odovzdali obálku: 333 
Počet platných odovzdaných hlasov: 329 
 
Volebný okrsok č. 2: 
Počet voličov zapísaných v zozname voličov: 321 
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní: 250 
Počet voličov, ktorí odovzdali obálku: 250 
Počet platných odovzdaných hlasov: 247
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TAKTIKAI GYAKORLAT AZ ÖNKÉNTESEKNEK
Az önkéntes tűzoltó testület tagjai október 
14-én délelőtt taktikai gyakorlatot hajtottak 
végre, melynek középpontjában a Kis-Du-
nából való vízszivattyúzás állt. Ebéd után 
pedig a lányok, fiúk, valamint a kicsit idő-
sebbek számára megrendezték az utolsó kö-
zös edzést. 
 

*  *  *  *  * 
Krásnu sobotu 14. októbra využili hasiči z 
dobrovoľného hasičského zboru naozaj 
naplno. Doobeda bolo vykonané taktické 
cvičenie so zameraním na čerpanie vody z 
Malého Dunaja. Poobede zas bolo organi-
zované spoločné posledné cvičenie požiar-
neho útoku pre dievčatá, chlapcov, ale aj 
tých o niečo málo starších. 

Razgyel Tamás  
Képek (fotografie): Nagy Attila,  
Csenkey Tibor, Razgyel Tamás

Versenyeztek a tűzoltó lányok  
Szeptember 9-én az önkéntes tűzoltók 
lánycsapata részt vett a királyfai gyer-
mek tűzoltóversenyen. Ez volt a  lá-
nyok első versenye, amin részt vettek, 
az első verseny, ahol megtapasztalhat-
ták, milyen versenyezni, milyen átélni 
a váltó (staféta) és a tűztámadás előtti 
izgalmat és a feszültséget. „Annak el-
lenére, hogy még csak az elején va-
gyunk, nagyon örülök, hogy 
mindennel megküzdöttek és minden 
nagyon szépen sikerült. Tényleg meg-
érdemlik! Gratulálok nekik!“ – írta 
a közösségi hálón Razgyel Tamás, az 
önkéntesek elnöke. 

9. septembra sa naši dievčatá zúčast-
nili na detskej hasičskej súťaže v Krá-
ľovej pri Senci. Pre dievčatá to bola 
prvá súťaž, na ktorej sa zúčastnili, 
prvá súťaž, na ktorej si mohli vyskú-
šať, aké je to súťažiť, aké je to zažiť to 
vzrušenie a napätie pred zabehnutím 
štafety a požiarneho útoku. „Napriek 
tomu, že sme iba na začiatku, som 
veľmi rád, že sa so všetkým popasovali 
a podali veľmi pekný výkon. Naozaj 
si to zaslúžia! Gratulujem im!“ – písal 
na socialnej sieti Tamás Razgyel. 
 
Forrás: Naše Janíky / Jányok községünk 
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Ötödik helyen telel a csapat 
A 2023/24-es idényben a jányokiak 
a Nyugat-szlovákiai VI. liga déli cso-
portjában versenyeztek. Összesen 21 
pontot szerzett a jányoki labdarú-
gócsapat, így a tabella ötödik helyén 
telelnek. 
 
Eredmények: 
Szeptember 3., 5. forduló: 
Jányok–Csenke 0:0 
 
Szeptember 10., 6. forduló: 
Galánta B–Jányok 1:0 (1:0), g.: Takács 
(27.) 
 
Szeptember 17., 7. forduló: 
Jányok–Nyárasd 0:3 (0:1), g.: Kálmán 
Gergely (12. – 11-esből, 80.), Méri 
(88.) 
 
Szeptember 24., 8. forduló: 
Nagyabony–Jányok 1:0 (0:0), g.: Klem-
pa (90.) 
 
Október 1., 9. forduló: 
Jányok–Jóka 2:3 (0:1), g.: Kurejko 
(47. – 11-esből, 88.), ill. Kilacsko (38., 
89.), Turáni (72.) 
 
Október 8., 10. forduló: 
Csallóközcsütörtök–Jányok 1:1 (0:1), 
g.: Kulcsár (85.), ill. Jáger (4.) 
 
Október 15., 11. forduló: 
Jányok–Balony 5:1 (1:1), g.: Kováč 
(21., 75.), Jáger (61.), Nestorik (78.), 
Puss (82.), ill. Simon (24.) 
 
Október 22., 12. forduló: 
Pusztafödémes–Jányok 0:2 (0:0), g.: 
Nestorík (68.), Gombos (73.) 

Október 29., 13. forduló: 
Jányok–Felsőszeli/Tallós 3:0 (2:0), g.: 
Tink (34., 68.), Jáger (45.) 
 
November 5., 14. forduló: 
Vízkelet–Jányok 3:1 (0:0), g.: Cződör 
(54. – 11-esből), Winkler (73.), Kozík 
(81.), ill. Zelenák (68.) 
 
Az őszi szezon legeredményesebb góllövői 
között a 3. helyen foglal helyet Milan 
Nestorik hét (7) óllal. A legtöbb időt 
pályán töltött játékos a szezonban pedig 
Silvester Jáger 1260 perccel. 


